

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI PUCIOASA
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 01.07.2011 , cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Pucioasa, care a avut loc în sala de ședințe a Consiliului Local

La această ședință au participat următorii consilieri locali : Avanu Mihail Cristian , Barbu Adrian, Butcă Dragoș, Bădescu Gheorghe, Burlan Filoftia, Cojocaru Rodica, Enache Rurela, Foamete Radu, Mădăran Constantin, Păduraru Victor , Popa Constantin Tiberiu, Popescu Dan, Simion Mircea, Sprânceană Dănuț, Trandafir Dorel.

A lipsit motivat d-na cons. Teliceanu Floarea și d-na cons. Giurescu Angelica.

Ședința este deschisă de dl. primar Bădău Dănuț , care spune că prin Dispoziția nr. 1020 / 27.06.2011, a fost convocat Consiliul Local al orașului Pucioasa în ședință extraordinară la data de 01.07.2011 . În continuare , dl. primar prezintă ordinea de zi , o supune la vot și aceasta este aprobată în unanimitate.

La ședința extraordinară au participat, din partea Protoieriei Pucioasa , dl. Hârciu Cătălin și preotul paroh Neaga Silviu – Parohia II Pucioasa.

Președinte de ședință este dl. Sprânceană Eugen Dănuț care propune ca ședința să înceapă cu punctul 3 Diverse : Scrisoarea Consiliului Județean Dâmbovița , prin care aduce la cunoștință că : „ , urmare adresei Arhiepiscopiei Târgoviște referitoare la utilizarea sumei de 500.000 lei repartizată de Consiliul Județean conform adresei nr. 747/ 19.01.2011, pentru construire biserică Parohia II Pucioasa - „ , Sf. Mihail și Gavril ” , propune redistribuirea acesteia, astfel : - 300.000 lei pentru Parohia II Pucioasa, în vederea continuării lucrărilor la noul lăcaș de cult ; - 200.000 lei pentru noul sediu al Protoieriei Pucioasa. Se anexează la prezenta adresă, copia adresei Arhiepiscopiei Târgoviște. ”

În continuare, dl Sprânceană Dănuț dă citire Raportului privind situația lucrărilor , prezentat de Preotul paroh al Parohiei II Pucioasa , Neaga Silviu .

Dl. cons. Popescu Dan spune că din acest raport se înțelege că acești bani nu ajung , iar dacă suma de 500 .000 lei primește o nouă repartizare, adică 300.000 lei pentru Parohia II și 200.000 lei pentru Protoierie , nu se știe ce se va întâmpla.

Dl. Hârciu Cătălin - protoieriu al Protoieriei Pucioasa, spune că are ca misiune ridicarea unui nou sediu al Protoieriei Pucioasa . Sediul în care își desfășoară în prezent activitatea este o clădire retrocedată foștilor proprietari și este situată în curtea fostei Policlinici. Până în anul 2005 au avut contract cu Primăria, după care această clădire a fost retrocedată și li s-a pus în vedere să o părăsească în cel mai scurt timp. Anul trecut a făcut un efort foarte mare pentru a demara lucrările la noul sediu al Protoieriei care se află situat pe strada Dacia. Prin eforturi mari și cu ajutorul unor oameni de bine au ridicat anul trecut sala de ședințe cu suma de 20.000 lei. Anul acesta expiră autorizația de construire și avizele și de aceea au făcut toate demersurile către Culte, Consiliul Județean Dâmbovița și Primăria Pucioasa. Devizul pentru tot sediul se ridică la suma de 7,5 miliarde lei . Demersurile făcute la Consiliul Județean și la forurile superioare au ajuns să fie discutate în această ședință de Consiliu Local pentru a continua lucrările la noul sediu al Protoieriei unde este nevoie de bani , ca și la Parohia II Pucioasa. Protoieria Pucioasa coordonează activitatea a 52 de parohii și 5 mănăstiri , iar implicarea Protoieriei și a Arhiepiscopiei este în toate aceste instituții , numai că situația este una destul de dificilă pentru că este posibil ca peste 2-3 luni să li se impună să părăsească sediul actual . Astfel, se poate bloca activitatea tuturor parohiilor din cadru Protoieriei .

D-na cons. Burlan Filoftia întreabă de ce se afirmă că se blochează activitatea tuturor parohiilor , pentru că la biserică omul intră , se închină, aprinde lumânarea și pleacă.

Dl. Hârciu Cătălin spune că, administrativ vorbind , prin Protoierie se desfășoară activitatea tuturor parohiilor , iar toate demersurile se pot bloca.

D-na cons. Burlan Filoftia spune că atunci când s-a aprobat această sumă de bani pentru Parohia Il Pucioasa, au fost contractate lucrări care acum sunt în desfășurare, iar dacă Consiliul Județean a făcut propunerea nici nu trebuia să se gândească la acest lucru pentru că deja s-a aprobat o Hotărâre de Consiliu Local , ci putea să suplimenteze această sumă.

Dl. viceprimar Popa Tiberiu spune că ruperea acestei sume de bani alocată Parohiei Il , în final nu rezolvă nici o investiție, nici pentru clădirea Protoieriei , nici a Parohiei Il . În urma discuțiilor purtate cu președintele Consiliului Județean , dl. Florin Popescu , care a promis că va aloca o sumă suficientă de bani pentru continuarea lucrărilor și la Protoierie. În continuare, dl. viceprimar spune că a făcut parte din comisia care a realizat recepția a unor lucrări efectuate la Parohia Il și a constatat că lucrurile sunt foarte bine ordonate și dirijate, lucrările sunt de foarte bună calitate și crede că această sumă alocată va acoperi cea mai mare parte din necesar. Dl. viceprimar îi promite d-lui Hârciu că pentru sediul vechi al Protoieriei pe care îl ocupă în prezent, va face personal demersuri către d-na Pelmuș care este proprietarul acestui imobil , să rămână Protoieria în continuare acolo , pentru a nu avea probleme de activitate din lipsa spațiului, iar prin grija Consiliului Județean să primească niște bani prin care vor continua lucrarea .

D-na cons. Cojocar Rodica spune că nu se îndoiește că și sediul Protoierie are nevoie de bani, dar , ca enoriaș al Parohiei Il poate afirma că aceasta are nevoie imperioasă să termine biserica , deoarece , în anumite momente ale anului este imposibil să se țină slujba. Bani care au fost repartizați nu trebuie să plece în altă parte, iar dacă se poate, locuitorii orașului să ajute la terminarea bisericii, pentru că această biserică este un câștig pentru oraș. A mai liniștit-o ceea ce a spus dl. viceprimar, dar dl. Florin Popescu, înainte de a-și pune semnătura pe această adresă trebuia să se gândească mai mult deoarece Consiliul Județean are de unde să ajute Protoieria

Dl. cons. Păduraru Victor spune că pentru sediul Protoieriei se poate apela și la buzunarul preoților care aparțin Protoieriei , deoarece preoții fac parte din categoria celor care nu plătesc impozit pentru veniturile suplimentare. Biserica este oglinda întregului popor din parohie, se vede munca de gospodăr și adevărat ctitor a preotului Neaga.

Dl. cons. Simion Mircea spune că situația este extrem de delicată , iar momentul poate fi depășit prin solicitarea către Consiliul Județean să sprijine cu suma de 200.000 lei Protoieria. Referitor la sediul vechi al Protoieriei, cunoaște foarte bine faptul că aici au fost făcute foarte multe investiții și nu pot părăsi sediul până când nu vor fi despăgubiți. În continuare, dl. consilier spune că cea mai bună soluție este solicitarea către Consiliul Județean să rezolve la o viitoare rectificare de buget suma necesară Protoieriei și să nu se schimbe destinația acestor bani aprobați prin Hotărârea Consiliul Local pentru Parohia Il.

Dl. Neaga Silviu – preot paroh al Parohiei Il Pucioasa, spune că prin Hotărârea Consiliului Local prin care s-au alocat acești bani au făcut anumite demersuri și se află la jumătatea drumului. Acum trebuie să facă unele cheltuieli pentru că nu au putut să folosească decât suma de 200.000 lei, restul fiind repartizați în trimestrul III și IV. Dacă se ia în discuție și ce trebuie făcut din banii aceștia , este o problemă foarte delicată. Referitor la ceea ce a spus dl. cons. Popescu Dan, este adevărat că este nevoie de mai mulți bani decât sunt alocați pentru a termina biserica, însă consideră că poate fi terminată dacă suma întreagă va fi alocată Parohiei Il , iar în viitor să se facă Sfințirea bisericii. În ceea ce

privește această situație delicată în care a fost pus datorită faptului că Înaltpreasfințitul Arhiepiscop Nifon a cerut realocarea fondurilor , personal nu a fost întrebat . Precizează că este necesar să termine și sediul Protoieriei , pentru că nu au cum să-și desfășoare activitatea administrativ. În ceea ce privește ceea ce a spus dl. cons. Păduraru Victor că se iau bani care nu sunt impozitați, precizează că preoții își iau salariul numai 1/3 din banii de la stat și restul din fonduri proprii. În final, Preotul paroh Neaga Silviu , mulțumește pentru sprijinul acordat și speră ca votul să fie în favoarea bisericii.

Urmare discuțiilor purtate cu privire la solicitarea Arhiepiscopiei Târgoviște, precum și a Consiliului Județean Dâmbovița, aceasta este supusă la vot de către președintele de ședință , dl. cons. Sprânceană Dănuț și este respinsă în unanimitate (15 voturi împotriva).

Dl. cons. Sprânceană Dănuț spune că votul Consiliului Local al Orașului Pucioasa rămâne pentru Parohia Il Pucioasa , fără a se aloca suma de 200.000 lei Protoieriei Pucioasa.

Referitor la trimestrializarea sumelor, dl. primar Bădău Dănuț precizează că acestea au fost în așa fel trimestrializate pentru că nu intră toți banii odată de la Consiliul Județean.

Alte discuții cu privire la această solicitare nu mai sunt.

Se trece la punctul 1 : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011 .

Avizul comisiei economice : aviz favorabil.

Dl. cons. Sprânceană Dănuț – președinte de ședință solicită câteva lămuriri cu privire la piața centrală, la ceas, modernizare parc Pucioasa .

Dl. primar Bădău Dănuț spune că la capitolul de proiectare s-a aprobat o sumă de 3 miliarde de lei, iar această sumă trebuia repartizată pe fiecare obiectiv în parte. S-a reformulat, s-au găsit alte obiective, revenind asupra unor proiecte care a crezut că sunt oportune a pus pe fiecare proiect o sumă de bani aproximativă , pentru că nu sunt negocierile făcute cu fiecare în parte și nu se știe precis cât costă.

Dl. cons. Sprânceană Dănuț spune că se știe că există un SF pentru parc.

Dl. primar Bădău Dănuț spune că SF-ul pentru parc a fost realizat în mandatul d-lui primar Simion Mircea , a fost promovat la fondul de mediu. Proiectul s-a întors la Pucioasa, a fost refăcut de către cei care l-au făcut inițial, a fost promovat din nou, apoi a rămas în așteptare. A aflat că proiectul a fost luat din nou în discuție și i s-a comunicat că din nou nu îndeplinește condițiile Ordonanței 28, etc. Atunci a spus că trebuie să se reia din nou proiectarea și se depun din nou cereri în următoarea perioadă pentru acesta .

Referitor la împrejmuirea parcului : se va face o rigolare , va veni a zidul de sprijin pe marginea proprietății fiecărui vecin. Proprietarii au fost somați să-și retragă gardul pe vechilul aliniament, iar dacă aceștia nu fac acest lucru ar însemna să ne judecăm cu ei ani de zile. De aceea va rămâne aliniamentul care este acum, iar gardul va fi făcut tot de prim[rie ca să fie uniform. Această lucrare se va face spre sfârșitul verii pentru a nu deranja lumea din parc.

Referitor la ceas, având în vedere că în piață a fost un ceas care nu mai funcționa , a fost dat jos pentru a fi înlocuit cu un alt ceas.

Dl. cons. Trandafir Dorel îl întreabă pe dl. primar până la ce stadiu se va ajunge cu suma alocată pentru stația de epurare pentru Spital - secția de Psihiatrie.

Dl. primar spune că a discutat cu trei ofertanți pentru stația de epurare. Unul dintre ofertanți va veni în teren , la fața locului să vadă despre ce este vorba pentru proiectul tehnic . Se vor mai cheltui niște bani și pentru transport . Estimarea este în jurul sumei de 800 milioane de lei și de aceea a cerut suplimentarea cu încă 300 milioane , de la proiectare la achiziția în sine.

Alte discuții nu mai sunt.

Dl. cons. Sprînceană Dănuț- președinte de ședință spune la vot „ Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2011 ,” și acesta este aprobat în unanimitate (15 voturi pentru) .

Se trece la punctul 2 : „ Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2011.

Avizul comisiei economice : aviz favorabil.

Avizul comisiei de urbanism : aviz favorabil.

Nu sunt discuții.

Dl. cons. Sprînceană Dănuț- președinte de ședință spune la vot „ Proiect hotărâre rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2011” și acesta este aprobat în unanimitate (15 voturi pentru) .

Dl. primar Bădău Dănuț informează consiliul local cu privire la faptul că în ziua de 29 iunie 2011 a invitat la Consiliul Tehnic Economic de la Ministerul Dezvoltării pentru proiectul „ Sistem Integrat de Reabilitare a Sistemelor de alimentare cu apă și canalizare” . S-a făcut avizarea SF-ului, urmează ca acest SF să fie înaintat comisiei interministeriale. Din discuțiile purtate cu D-na Pană i s-a comunicat că în termen de 15 zile vom avea toate aprobările urmând să facem dovada sumelor de bani. Este posibil ca, dacă nu se rezolvă problema această tragere este posibil să revină cu o altă rectificare de buget ca din venituri proprii , în jur de 10 miliarde de lei să se efectueze prima plată și de aceea s-ar putea să fie convocată o ședință extraordinară. Proiectul și SF-ul sunt aprobate, decât trebuie să trecem prin comisia interministerială.

Alte discuții nu mai sunt.

Dl. cons. Sprînceană Dănuț – președinte de ședință, declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ING. SPÎNCEANĂ EUGEN DĂNUȚ

Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Secretar	Post vacant	-	-
Dinu Anca	Inspector	01.07.2011	